

语录

“我昨晚通知博尔顿，白宫不再需要他的服务。我与政府里不少人一样，强烈反对他的许多建议。”

——美国总统特朗普声称“强烈反对”国家安全事务助理约翰·博尔顿的不少建议，这名下属已经在他的要求下辞职。再次显现两人分歧的是，博尔顿说他主动请辞。据悉，博尔顿是特朗普任内离职的第三位总统国家安全事务助理。
(新华社)

头条

港交所向伦交所提出合并提议

据新华社电 香港交易所11日宣布，其已向伦敦证券交易所集团的董事会提议，将港交所与伦交所合并。港交所11日收盘时股价报收246港元，涨0.33%。

根据港交所呈交伦交所董事会有关该建议交易的条款，这将反映伦交所的全部已发行及将发行的普通股本的价值约为296亿英镑，反映其企业价值为316亿英镑。港交所计划在完成该建议交易时将港交所的股份在伦交所第

二上市，以显示港交所对英国的信心。

港交所表示，与伦交所的建议合并是一个互利共赢的重大战略机遇，可以打造一个领先的全球性金融基础设施。

港交所主席史美伦表示，继与伦敦证券交易所集团进行初步讨论后，港交所期待与伦敦证券交易所集团的董事会商讨细节，以体现这宗交易能够符合所有持份者、投资者和两者业务的最佳利益。

港交所行政总裁李小加表示，港交

所与伦交所的合并将会为往后数十年全球金融市场的发展重新定调。两者的业务均拥有卓越的品牌、雄厚的财务实力和良好的增长往绩。

港交所将与相关方面探讨，并预计伦交所的主要业务将继续受其目前主要监管机构的监管。有关合并后集团的未来管治架构，港交所已经开始与若干英国和香港的监管机构展开对话，并且期望与伦交所和所有相关监管当局就此交易进行详细讨论。

关注

韩国将向世贸组织“告”日本出口管制

据新华社电 韩国政府11日宣布，针对日本政府对3种出口韩国的商品施行贸易管制，韩方决定向世界贸易组织提起申诉。

韩国产业通商资源部通商交涉本部长俞明希在记者会上说，日方举措缘于韩国法院就第二次世界大战期间遭强征的韩国劳工向日企索赔案所作判决，“带有政治动机”，是直接针对韩方的“歧视性措施”，违反世贸组织规则。

她说，为保护韩国利益、防止把贸易措施用于政治目的，韩方决定向世贸组织提起申诉。

苹果公司推出新款手机不支持5G

据新华社电 当地时间10日，美国苹果公司在位于加利福尼亚州旧金山湾区总部的乔布斯剧院举行新品发布会，推出新一代苹果手机、平板电脑、智能手表及新的内容订阅和服务项目等。新发布的3款手机均搭载苹果A13仿生芯片，但不支持5G功能。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克主持了新品发布会。据介绍，新推出的3款苹果手机均属于iPhone 11系列产品，分别为6.1英寸屏幕的iPhone 11、5.8英寸屏幕的iPhone 11 Pro以及6.5英寸屏幕的iPhone 11 Pro Max。

三款手机均采用苹果A13仿生芯片，电池续航能力比上一代苹果手机有所增强，但不支持5G功能。

焦点

严查学术不端
中科院“出实招”加强作风学风建设

据新华社电 提升学术不端行为调查规格、不合格调查“难过关”、报送严重科研失信行为联合惩戒名单……记者11日从中国科学院获悉，该院学术不端行为查实率明显提升。

“被举报的学术不端行为查实率提升，虽然不代表此类行为总数大幅上升，但说明调查力度实实在在加大了。”

中科院新闻发言人周德进说。

中科院相关负责人表示，为弘扬科学家精神、加强作风和学风建设，中科院开展正面宣传引导和反面案例警示，主动破解学风和诚信治理难题，逐步完善科研诚信建设教育、预防、监督、惩戒的工作机制和管理体系。

近年来，我国科技界出现一些作风

不严、学风不正的现象，包括部分科研不端行为、国际学术期刊大规模撤稿事件等。

据了解，中科院将进一步深入弘扬传承老一辈科学家对党忠诚、爱国奉献、求实创新的优良传统，抓好制度建设和完善制度体系，营造风清气正的科研环境。

中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China

全面建成小康社会
全面深化改革
全面依法治国
全面从严治党

中共广东省委宣传部